Hep:xaTean cBeroBoii {C-06
PykoB0oACTBO 110 KCILIyaTaLHH

Jepxarens ceroBoit JIC-06 (manmee nepskaTenb) IpeIHA3HAYEH JUIS KPEIUICHUS KOHCONBHBIX YIHMYHBIX
CBETHJIBHHKOB, NpEIHA3HAYCHHBIX [UI1 OCBEILICHHUS YIHMI, JOPOT, CKBEPOB M IPYIHX TEPPUTOPHI HACEICHHBIX
IyHKTOB.

1 TEXHMYECKHE JAHHBIE

Temrneparypa OKpYKaroliero Bo3yxa Mpy KCIulyaTaluu ot -45°C o +45°C
T'abaputheie pa3meps! (JIxIIxB), e 6onee 201x100x205mMm
Jluametp nocai04Hoit TpyOsI, MM 48
Macca, He Goiee 1,0 kr
2 KOMIUIEKT ITOCTABKHA
Hepxarens JIC-06 -1 mT.
Taiika M6 - 4 T,
Boar M6*70 -2 wr.
Bontr M6*90 -2 wr.
Boar M6*25 - 1 wr.
[laii6a npysxxunnas (rposep) M6 - 4 T,
ITaii6a M6 - 10 mT.
PykoBOACTBO 110 SKCILTyaTaluu - 1 9K3.
3 TIOATI'OTOBKA K PABOTE

PacrniakoBaTh u3zienue. YCTaHOBUTh OCHOBaHHE JiepyKaTens Ha TpyOy He Ooisiee @57 MM, 3akpenuth 6ontom M6*25
yepe3 pe3b0OBYHO 3aKIENKY. YCTaHOBHTH IOCAI0YHYIO TpyOy D48 MM Ha HEOOXOAMMBIM yroyl KperuieHHs,
3akpenuTh 60aToM M6*90. YCcTaHOBHTH CBETUIIBHUK HA MOCAT0YHYIO TPYOY, 3aKPEIMHTh ¢ MOMOIIBIO 2-X GONTOB
M6*70, raiiku u TpoBepa.

4 TIPABUJIA XPAHEHUS U TPAHCIIOPTUPOBAHU .
TpaHCOPTHPOBaHUE H3/ENHI OCYLIECTBISIETCS] PA3INYHBIME BHIAMU TPAHCTIOpTa HpH Temmepatype ot -50° C mo
+40° C mpu yCIOBHHU 3aIIUTHI OT aTMOC(EPHBIX 0CAKOB.
XpaHUTh U3/IENHs B YIAKOBKE U3TOTOBUTENS B 3aKPBITHIX MOMEIICHUSIX Tpu Temieparype ot -50° C 1o +40° C u
OTHOCHUTENbHOI BraskHocTH 75%.

5 TAPAHTHUITHBIE OBSI3ATEJIBCTBA U3TOTOBUTEJIS
TapanTtuiiHeiil cpok dKcmTyatanun 18 Mecsies co aHs BBoaa B 9Kkciutyaraniio. Cpok ciyk6sl He MeHee 10 ser.
CpoK cOXpaHsAeMOCTH KPOHIITEHHOB B YIIaKOBKe — 2 ToJa CO AHSI OTTPY3KH
Io uctedyenun cpoka ciryx0bl iepxKaTeIb yTUIM3HPOBATH B COOTBETCTBUH C YKA3aHUSIMH MECTHBIX OPTaHOB BIACTH.

8 CBUJIETEJILCTBO O IMMPUEMKE

230 max Tpyda @ 48

246

[pobep M6-2 wm.

205 max

\ Pe3asdobas saknenka M6

boam Mé-70- Zwm,
AC-06-001-01 - fwm

bonm Me-90- Zuwim.

Tpydn @ 65

fpobep M6-2 wm.

i3
: Taiika M6-2 wm

AC-06-007- T

20

@63

107 max

Pucynok 1. Coopounsrii ueptéx J[C-06

Eﬁ:ﬁ‘;ﬁiﬁ;ﬂ OLYKOLL  KOHTpOITA 3anosiHAeT TOProsas opraHM3auma
HaumeHoBaHue TOprOBOl‘/‘I OopraHusauuu, KOHTAKTHbIN Teﬂe¢0H

202 1.
poe %&%?
f)f :
AR :

] . "'
L+ ¥5e ¢ B e JaTa npoaaxu M. 1.
TR
s 5 Mpoaasew (noanuchb)
Espona

YIITVYII ”ButebcKoe 37IeKTPOTEXHHIESCKOE MPEATIPUATHE
”CBET” Pecny6muka bemapycs 210004 r. Bure6ek,
yi. JlJomonocoBa 2A.Ten./hakc 8-0212-36-66-32

Pucynok 2. Buennnit Bug /1C-06




